

RETIFICAÇÃO PARCIAL DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/SES/2022

O Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso no uso de suas atribuições legais e, considerando o Edital de Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado nº 001/SES/2022 das UNIDADES HOSPITALARES publicado no Diário Oficial do Estado de 15 de fevereiro de 2022-Edição Extra, conforme avaliado pela Comissão instituída por meio da Portaria nº 002/2022/GBSES - D.O.E de 04/01/2022 e posteriores retificações;

E considerando o Edital de Convocação de Candidatos Classificados no Processo Seletivo Simplificado Nº 001/SES/2022, publicado no Diário Oficial do Estado de 29 de maio de 2023;

RESOLVE:

1. Torna pública, por motivos técnicos, a Retificação Parcial, conforme segue:

Onde se lê:

HOSPITAL REGIONAL DE CÁCERES

TÉCNICO EM ENFERMAGEM

ORD. INSCRIÇÃO NOME

260.	36830	LUCIMAR MARINHO DA SILVA
261.	26115	ELIS REGINA RIBEIRO BARBOSA
262.	30087	ADENILSA BELJE CAMPOS
263.	25419	NEIDE APARECIDA FERREIRA DA COSTA
264.	31905	SUELI PAULA DE OLIVEIRA
265.	26896	VANIA DA CONCEIÇÃO SOARES
266.	25111	MARIA EDNA DA SILVA ALVES DE OLIVEIRA
267.	33041	SONIA DA SILVA CEBALHO
268.	31010	ELINEIDE APARECIDA DA SILVA CARDOZO CORREA
269.	30471	MARIA JOSE DA SILVA
270.	38917	DAISE ALVES PEREIRA
271.	32916	ROSELANE CRISTINA DA SILVA
272.	32531	BASILIO RODRIGUES LEITE
273.	27243	ROSIMAR LOPES DA SILVA

274. 40234 SUELY OLIVEIRA DE SOUZA
275. 35411 ISABEL CRISTINA FARIAS CORDOVA
276. 38450 SOLANGE DE OLIVEIRA COSTA
277. 42480 LEONILCE PEREIRA DA SILVA
278. 32338 NELMA CABRAL DE OLIVEIRA
279. 38681 MARIA ELISANGELA SILVA DOS SANTOS
280. 37673 REGIANE APARECIDA DE ALMEIDA RODRIGUES
281. 31152 SELMA SILE JUSTINIANO
283. 36917 NEUZA HELENA DE OLIVEIRA
284. 37464 MARIA ISABEL DA SILVA MOREIRA
285. 29309 SILVANO DE ARRUDA E SILVA
286. 27540 MIRIAM LUIZA DE SOUZA
287. 30612 CELIA MARIA DE SOUZA
288. 29882 SUZILENE SZUBRIS DA SILVA
289. 31612 VIRGINIA DE LIMA MARTINS
290. 33092 MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA
291. 30594 SILVANA CRISTIANO DE ARAUJO
292. 38820 RONIDAK COSTA D NASCIMENTO MADALENA
293. 31530 SONIA CRISTINA PIRES MARQUES
294. 33776 SUELI LOUDES GATTI D SOUZA
295. 27161 ISRAEL SEBASTIAO TENORIO
296. 37751 EDNA CRISTINA HURTADO FERREIRA DE OLIVEIRA

Leia-se:

HOSPITAL REGIONAL DE CÁCERES

TÉCNICO EM ENFERMAGEM

ORD. INSCRIÇÃO NOME

260. 36830 LUCIMAR MARINHO DA SILVA

261. 26115 ELIS REGINA RIBEIRO BARBOSA

262. 30087 ADENILSA BELJE CAMPOS

263. 25419 NEIDE APARECIDA FERREIRA DA COSTA

264. 31905 SUELI PAULA DE OLIVEIRA

265. 26896 VANIA DA CONCEIÇÃO SOARES

266. 25111 MARIA EDNA DA SILVA ALVES DE OLIVEIRA

267. 33041 SONIA DA SILVA CEBALHO

268. 31010 ELINEIDE APARECIDA DA SILVA CARDOZO
CORREA

269. 30471 MARIA JOSE DA SILVA

270. 38917 DAISE ALVES PEREIRA

271. 32916 ROSELANE CRISTINA DA SILVA

272. 32531 BASILIO RODRIGUES LEITE

273. 27243 ROSIMAR LOPES DA SILVA

274. 40234 SUELY OLIVEIRA DE SOUZA

275. 35411 ISABEL CRISTINA FARIAS CORDOVA

276. 38450 SOLANGE DE OLIVEIRA COSTA

277. 42480 LEONILCE PEREIRA DA SILVA

278. 32338 NELMA CABRAL DE OLIVEIRA

279. 38681 MARIA ELISANGELA SILVA DOS SANTOS

280. 37673 REGIANE APARECIDA DE ALMEIDA RODRIGUES

281. 31152 SELMA SILE JUSTINIANO

282. 41081 LUCIANA OLIVEIRA LOPES ANDRADE

283. 36917 NEUZA HELENA DE OLIVEIRA
284. 37464 MARIA ISABEL DA SILVA MOREIRA
285. 29309 SILVANO DE ARRUDA E SILVA
286. 27540 MIRIAM LUIZA DE SOUZA
287. 30612 CELIA MARIA DE SOUZA
288. 29882 SUZILENE SZUBRIS DA SILVA
289. 31612 VIRGINIA DE LIMA MARTINS
290. 33092 MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA
291. 30594 SILVANA CRISTIANO DE ARAUJO
292. 38820 RONIDAK COSTA D NASCIMENTO MADALENA
293. 31530 SONIA CRISTINA PIRES MARQUES
294. 33776 SUELI LOUDES GATTI D SOUZA
295. 27161 ISRAEL SEBASTIAO TENORIO
296. 37751 EDNA CRISTINA HURTADO FERREIRA DE OLIVEIRA

Cuiabá/MT, 31 de maio de 2023.

JULIANO SILVA MELO

Secretário de Estado de Saúde

(Original assinado)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 899bc9f6

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar